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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
    Σε σχέση µε τα διαµειφθέντα κατά την χθεσινή (29/01/2015) συνεδρίαση του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου Καβάλας και προς αποκατάσταση της πραγµατικότητας, διευκρινίζονται τα εξής: 
 

1) Για το θέµα της Περιµετρικής Οδού της πόλης µας δεν πραγµατοποιήθηκε, ως τώρα στην 
Καβάλα, καµιά σύσκεψη! 

2) Αντιθέτως στις 19/01/2015 παραχωρήθηκε συνέντευξη τύπου (η οποία καλύφθηκε από τα 
τοπικά ΜΜΕ) µε θέµα τα έργα, που χειρίζεται η ΕΓΝΑΤΙΑ Ο∆ΟΣ Α.Ε. Όταν από τα 
στελέχη της εταιρίας ενηµερωθήκαµε ότι επρόκειτο να ανακοινωθούν εξελίξεις που 
αφορούν την Περιµετρική Οδό της Καβάλας, προσπαθήσαµε να ειδοποιήσουµε την κα. 
∆ήµαρχο ώστε να είναι ενήµερη και εάν το επιθυµούσε, να παραστεί. Στην προσπάθεια 
αυτή χρησιµοποιήθηκαν όλα τα διαθέσιµα τηλέφωνα. Παρόλα αυτά δεν κατέστη δυνατή η 
επικοινωνία  µαζί της! 

3) Η έκφραση «οι διαφοροποιήσεις που παρατηρούνται εκ µέρους της περιφέρειας », απαιτεί 
άµεση διευκρίνιση καθώς η διοίκηση της ΠΑΜΘ και της ΠΕ Κάβαλας σέβονται τον 
θεσµικό ρόλο όλων των φορέων και µάλιστα επιζητούµε την τήρηση της αµοιβαιότητας, σ’ 
αυτό το σηµείο. 

4) Στις 22/01/2015 πραγµατοποιήθηκε σύσκεψη για το πρόγραµµα «Επισιτιστική και Βασική 
Υλική Συνδροµή για το Ταµείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD) για 
την περίοδο 2014-2015» . Προηγουµένως δεν είχε εκδηλωθεί καµιά πρωτοβουλία για το 
θέµα αυτό. Στην σύσκεψη αυτή κλήθηκαν µε πρόσκληση (Α.Π. 01/014./101/19-1-2015) και 
παρέστησαν οι 4 δήµοι  (οι δύο δήµοι δια των κ. ∆ηµάρχων και οι άλλοι δύο διά 
υπηρεσιακών παραγόντων), οι 2 Ιερές Μητροπόλεις, το Επιµελητήριο Καβάλας και όλοι οι 
άλλοι εµπλεκόµενοι φορείς (στην διάθεσή σας, ο σχετικός πίνακας των συµµετεχόντων). 
Στην σύσκεψη αυτή συµφωνήθηκε και η πορεία της διαβούλευσης για την συγκρότηση της 
προβλεπόµενης “Κοινωνικής Σύµπραξης”. Οποιαδήποτε άλλη πτυχή του θέµατος δεν 
µπορεί να βασίζεται στις απόψεις οποιουδήποτε προσώπου η φορέα αλλά αποκλειστικά και 
µόνο στη πρόσκληση του αρµόδιου Υπουργείου (ΑΠ.: 123/οικ.49505/3609/22-12-1014) για 
την διαδικασία διαβούλευσης. 

5) Η σχετική Πρόσκληση του Υπουργείου Εργασίας απευθύνεται προς Οργανισµούς Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης Α’ και Β’ ( ∆ήµους - Περιφέρειες) ∆ηµοτικά, Περιφερειακά Νοµικά 
Πρόσωπα ∆ηµοσίου ∆ικαίου, Κοινωφελής Επιχειρήσεις καθώς και αντίστοιχες υπηρεσίες 
και Φορείς των Περιφερειών, Νοµικά Πρόσωπα ∆ηµοσίου ∆ικαίου, Νοµικά Πρόσωπα 
Ιδιωτικού ∆ικαίου, Καταναλωτικές Οργανώσεις που εντάσσονται στο Μητρώο της  Γενικής 
Γραµµατείας Καταναλωτή ( Ν. 2251/94). 

       6)  Η άποψη της διοίκησης της  Περιφέρειας επί του θέµατος όπως διατυπώθηκε, σήµερα, από 
τον Περιφερειάρχη κ. Γ. Παυλίδη, επ’ αυτού στηρίζεται στην ανάγκη εξυπηρέτησης των 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                    Καβάλα, 30-01-2015  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ   

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ     Προς: Μ.Μ.Ε. Π.Ε. Καβάλας 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ  



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ 

2 

συµπολιτών µας που βρίσκονται και ζουν υπό συνθήκες φτώχειας και όχι στην ανάγκη 
προάσπισης του θεσµικού ρόλου της Περιφέρειας και γι’ αυτό παραβλέπονται αλλαγές 
απόψεων και τοποθετήσεων εµπλεκόµενων φορέων.       
 

 

 

 


